



**В Борском районе Нижегородской области женщине,
уличенной в убийстве новорожденного ребенка, назначены
принудительные меры медицинского характера**



Собранные следователями СО по г. Бор СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 30-летней женщины, уличенной в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что 16 марта 2017 года в утреннее время в квартире дома пос. Октябрьский г.о. Бор женщина самостоятельно родила ребенка. Сразу же после родов она причинила смерть новорожденной девочке. На учете у врача по беременности она не состояла.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Родители роженицы вызвали правоохранителей и медиков.

Согласно заключению проведенной в ходе предварительного расследования стационарной комплексной судебно-психиатрической экспертизы установлено, что женщина выявляет признаки хронического психического расстройства, которое лишает ее способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Судом вынесено постановление о применении в отношении женщины принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях закрытого типа.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1168354>